

昔日射箭冠军成传销“大总管”

浦口一“自愿连锁经营”传销组织被摧毁,12人被批捕

政府重点扶持,纯资本运作……这个号称只要一次性投资69800元,两年后获得1040万元的超高回报的项目,让70多人深陷“发财梦”中。经过近半年的侦查,警方端掉了一个传销团伙,12名“骨干人员”近日被浦口检方批捕。其中有一名“总管”,曾是全国青少年射箭比赛的团体冠军。

此前,南京警方已经破获了多个“自愿连锁经营”传销组织,最近被端掉的这个团伙是其中之一。据浦口检方的统计,从2011年12月至2012年7月,他们已经连续办理了3起传销活动案件,涉及上万人,已经批准逮捕76人。

现代快报记者 马薇薇

【破案】传销“总管”曾是全国射箭冠军

2012年9月,南京市民袁慧应朋友之邀,来到浦口某大型小区。朋友称自己加入了一个组织,有很好的前景,投入几千元就会有高的回报。袁慧一听就觉得是传销,忙劝朋友“回头是岸”,但朋友根本不听,袁慧赶紧报了警。

其实从2012年6月起,警方就陆续接到举报,称该小区有大量传销人员。2012年12月11日晚,警方将这一组织核心成员全部抓获。卢

从飞等12名骨干成员被依法批准逮捕,其余十人已被取保候审、劳动教养或遣送回家。

据了解,这个组织分两个体系,卢从飞是其中一个的领导,被称作是“大总管”。

今年30岁的卢从飞来自福建漳州,曾在福建省射箭队接受五年的训练,2000年参加全国青少年射箭比赛,获得了团体冠军、个人亚军的好成绩。2012年6月的一天,老乡王齐在QQ上联系他,称

自己在南京浦口做生意,极力邀请他一起来做。

卢从飞到了之后发现,这么多人聚在一起,好像是个传销组织。王齐告诉他,没有实体产品,只是资本运作,是政府重点扶持项目,将来运作好,还可以促进当地经济的发展……卢从飞最终相信了,交了3800元入会。短短几个月时间,他积极发展下线,拉拢亲朋好友加入,很快就升为“大总管”,他所在的体系内有三四十名成员。

【调查】传销组织已成为小区“公害”

检方发现,这个组织有别于以往的传销组织,没有任何产品买卖,是赤裸裸的金钱运作方式。

按照规定,新人入会时,需要交一份钱(3800元),就可以成为业务员。如果一下子交69800元,就可以直接升为“主任”。交了这笔钱后,会有1.9万元的返还。但这笔钱要用来交房租、水电等,所以实际没有获益多少。

从2011年至今,不时有人在网上举报称,浦口几个大型小区内

存在着成百上千人规模的传销组织。网友描述这些组织的特征,与“自愿连锁经营”十分相似。

浦口检察院检察官崔蓉蓉告诉现代快报记者,“自愿连锁经营”没有总头目,都是个人自己发展下线,达到一定规模即可“晋升”为老总。几年前“自愿连锁经营”传销组织在安徽合肥一带活动,经当地警方打击,向外地转移。由于浦口新建小区多,空置率高,加上租金便宜,一些组织就选

择在此“落脚”。

“自愿连锁经营”传销组织为了掩饰非法的本质,采取了很多欺骗性和诱惑性的方式。比如,在第一次发展“下线”时,传销分子往往打着“国家阳光工程”的幌子,宣传是国家支持、鼓励的新兴产业。传销分子会带着新进人员参观超市和工地,鼓吹“集资”是为了国家的建设发展,还给每个人发集团号,甚至号称依法纳税,都是为了证明组织的“合法性”。

(文中除检察官外均为化名)



小女孩迷路,幸好遇到大学生姐姐把她送上出租车,还付了车钱

快报讯(记者 赵守诚)这几天,家住南京浦口的朱女士一直念叨,“要是找到那位女大学生就行了,得好好谢谢人家。”原来,4月3日傍晚,朱女士8岁的女儿在返校途中坐错了公交,半途下车,迷了路。幸好遇到一位女大学生,帮她拦了辆出租车,还代付了打车钱。

朱女士的女儿才8岁,在浦口区人民小学读书。4月3日下午5点40分,女儿独自一人返校。她在江浦客运站等公交,本来应该乘到石桥的公交,坐几站路就到了,可女儿匆忙间上了一辆开往星甸的公交车。两辆公交车外观颜色差不

多,女儿也没发觉上错车,车厢内比较拥挤。车开了几站,乘客越来越少,路两边都是山。女儿感觉不对头,才意识到坐错车了。

在一个荒凉的公交车站,小女孩下了车,天渐渐黑了,她吓得哭了起来。后来,小女孩想起妈妈交待的话:遇到困难,要向年纪大的人和大学生模样的人求助。正巧,从608路公交车上下来一名女大学生模样的人。小女孩上前一问,确实是名女大学生,她帮小女孩拨打朱女士的手机,结果当天朱女士的手机刚好坏了。

地处偏僻郊外,为确保安全,

女大学生拦了一辆出租车,里面坐着一名抱小孩的乘客,要经过浦口区人民小学。女大学生把小女孩送上车,并代付了车资,这才离去。

朱女士的女儿平安返校,并将事情经过告诉了妈妈。朱女士十分感激那位女大学生,她在西祠网“南京江浦论坛”发帖,“寻找4月3号下午从江浦客运站坐608路车的善良女孩,谢谢你为我女儿打车送回家。”可一连几天了,也没找到女大学生,朱女士想请现代快报帮她发声说声谢谢。“我们全家人由衷感谢你,急切地想找到你,当面感谢,并还钱给你。”

门头砸下的瞬间 丈夫大喊“老婆快跑” 他被砸中后脑勺,没能救过来

快报讯(记者 赵守诚 见习记者 刘清香)昨天上午11点左右,六合区龙池街道蒋湾社区一民房在拆除时门头倒塌,一名拆迁工人被砸当场身亡。

死者许华是安徽人,和妻子马女士从事建筑拆除行业已有10年。据马女士介绍,昨天上午11点左右,她和许华来拆这处民房,“这处民房,因为道路限制,拆下的建筑垃圾一直无法运出,已经拆除近两年了,现在只剩下门头。”

昨天一早,夫妻二人到拆除现场继续干活,“我们先把门头的一端用千斤顶顶松动了,用木棍撑

住,再撬另一端,然后再将门头放倒。”马女士说,当门头一端松动,打算撬动另一端时,门头突然倒向他们,“眼见就要被砸中了,他死死抱住撑门头的木棍,对我大喊‘老婆快跑’,我转身就跑,身后传来轰隆一声。我回头看,他被撑门头的木棍砸中了后脑勺,鼻子、眼睛都在出血。”

“送到区医院没有抢救过来,如果他不大喊着让我跑,我可能也被砸中了。”马女士说,“他是家里的顶梁柱,我们有两个年幼孩子,还有两位老人要赡养,以后的生活会怎么样,真不敢想。”

“灯杆”躺倒,砸了车挡了路



行人不得不弯腰穿过路障 现代快报记者 贾磊 摄

快报讯(记者 贾磊)昨天下午4点多,南京秦淮区东水关小学门口一根铁质“灯杆”突然从根部断裂,倒向旁边的马路。

这根铁杆有十米长,横跨在整条马路上。幸运的是,昨天是假

期,旁边的小学没上课,当时也没有人经过,没人因此受伤。不幸的是,一辆停在路边的车被压到后备箱。

见吊车迟迟不到,有人提议把杆子抬走,很快得到响应,大家喊着号子把它挪到了路边。

大半夜,来了两辆不省心的货车 一辆满载的,翻了车 一辆超高的,刮了天桥

快报讯(记者 付瑞利)昨天凌晨1点半,南京风雨交加,在光华路与中和桥路交叉路口,突然传来“轰”的一声巨响。有附近居民跑出家门查看,发现一辆满载木材的山东牌照货车侧翻在路上。

在热心市民的帮助下,驾驶员从车里爬出。他的脸部有些擦伤,

无大碍。后经进一步检查,驾驶员左臂骨折。

侧翻车辆上装满木材,幸亏捆扎结实,没有发生散落。有过路的哥推测,下雨路滑,司机拐弯时,可能是方向打得太猛,再加上木材装得过多,车身失去平衡。对于翻车原因,货车司机不愿多说,忙着打电话求援。一直忙活到昨天上午10点。事发后8个多小时,车辆通行恢复正常。

昨天凌晨4点,又有一辆大货车在城北四平路上出事了。这辆车上装着高约三四米的隧道掘进机机头,加上车身高度,总高度达到四五米,途经一处过街天桥时,撞了。

被撞天桥底部的一块水泥板开裂,掘进机机头一大半滑落下来,斜躺在货车尾部。

司机称,一路开过来,都没有发现有限高标志。哪想到,这一疏忽就撞上了过街天桥。他还埋怨,因为不熟悉路况,出发前特意找了辆出租车带路,可一出事,出租车没打招呼就走了。

民警赶到现场,并调来吊机,展开救援。但整个机头重达30多吨,操作起来要费些周折。直到昨天上午8点多,现场才被清理干净。

木森汉斯装饰

一个月老房翻新

房型	面积	半包	全包
两室一厅	60m ²	1.38万元	1.98万元
三室一厅	110m ²	1.88万元	2.78万元

地址:水西门大街338号苏建城1-402 电话:66676963 66676962
六合分公司:紫晶城1区4栋1F 电话:57122167 57125269

四月特惠八大惊喜

- 1、免费:量房、设计、报价
- 2、老房拆除免费
- 3、满3万元送全套门锁
- 4、满4万元送卧室地板
- 5、满5万元送厨卫墙地砖
- 6、满6万元送1.5匹空调一台
- 7、满7万元送厨房三件套
- 8、500元订金抵1000元工程款

还有国内国外长线旅游送不停!更多优惠欢迎来电咨询!

赴韩整形专家,我国著名的疤痕修复第一人亲诊

疤痕、青春痘

难看的疤痕让你失去很好的面试和工作机会;疤痕疙瘩让你每天都在忍受着奇痒难耐的折磨;青春痘留下的疤痕让你产生严重的自卑心理,整天不敢出门,每天生活在疤痕的阴影中;更有甚者总想用自杀来寻求解脱。

南京延龄疤痕治疗中心是江苏唯一权威疤痕专业医院,独家引进国际最新高能疤痕修复设备,并由我国非手术修复疤痕创始人亲诊,不管疤痕面积大小、时间长短,均可让你的疤痕变得和周围皮肤组织一样平整、光滑、完美、自然,接近或恢复正常肤色,二十年来拯救患者无数,安全无痛苦,随治随走。专治:腋下疤痕、疤痕疙瘩、烧烫伤疤痕、创伤、手术疤、妊娠纹、纹身、老年斑、青春痘、痤疮坑等。

专家会诊时间4月1日-28日,治疗费半价
专家热线:025-84455376 节假日不休
院址:南京市中山山东路448号(火车站乘游1路;中央门长途车站乘25路均在逸仙桥车站下即到)。